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OSLO KULTURNATT

 
 

Oslo kulturnatt ble arrangert for 14. gang i år 
Antall arrangører: over 200 (170 i 2017) - Rekordår
Antall publikum: 62.500 (43.163)
En designprofil som var godt synlig i offentlig rom
Gode resultater fra arrangørundersøkelsen
Egne bydelsnetter, Frognernatt og Grorudnatt 
Bilfritt byliv som samarbeidspartner Kulturnatt-torget/Fridtjof Nansensplass
Mer fokus på løyper og hvordan komme seg dit - OsloBysykkel, Ruter mm.
Meetingpoint og arena for ungdommen: UngInfo
Lansering egen Oslo kulturnatt profileringsfilm
Løypeguider ute i byen

2018 kort oppsummert:



MARKEDSFØRING
Trykket program og oversettelse av programmet på vår nettside
Nettside www.oslokulturnatt.no
Annonser i papir- og nettaviser 
Content marketing Natt & Dag og Subjekt.no 
Presseinnsalg 
”Hvaskjer” kalendere, på nett og i media
VisitOslo hadde egen Oslo kulturnatt-kalender med tips også på engelsk
”What´s on”magasinguide, forside og fire sider - opplag 100.000
Leskur-kampanje Clear Channel (31 leskur i byen)
Montere dekorert med plakater på Jernbanetorget Øst/Vest 
Kunstpassasjen dekorert for Bilfrie Kulturnatt-torget
Ruter digitalskjerm på Tøyen t-bane stasjon
Bymiljøetatens skjerm i resepsjonen 
«Always-on» Ruter mobil-annonse 
Oslo bysykkel - bidro med stort engasjement i SoMe, sitt eget syklende 
konsertarrangement, på kulturnatt-torget og som en del av 
løypetips
Postere og katalog distribuert via magasinet Natt & Dag 
Løypeguider i bybildet fra Lakkegata Musikk-korps
Markedsføring via arrangørene, samarbeidspartnere, artistene 
og kunstnernes egne verk
Jo mere vi er sammen! førte til meget bra aktivitet på sosiale medier!

Mobilannonse på 
Ruter, med 
direkte klikk til 
reiseplanlegger.



Programmet jobbes med fra tidlig vår og er ferdig til august.

Programmet designes av WISP kreativt studio.

Årets program ble trykket opp i 20.000 eksemplarer

Det lekre programmet sendes ut til alle arrangørene, bydeler, Rådhu-
sets internpost, etater, politikere, bibliotekene, Oslos uteliv, hoteller, 
butikker, kafeer og restauranter via Natt & Dag og byen for øvrig.

Nytt for i år var våre fantastiske Løypeguider fra Lakkegata skolekorps 
ikledd Oslo Kulturnatt t-skjorter, som i sentrumsbildet ga publikum pro-
grammet og i tillegg kom med tips til arrangement og løyper. 

DET TRYKTE  
PROGRAMMET



ÅRETS DESIGN
Vi fikk igjen inn mange flotte bidrag til årets designkonkurranse.

Denne holdes årlig og vi inviterer designstudenter ved Westerdals og 
Kunsthøgskolen til å delta.

Vinneren blir årets kulturnatt-designer og lager uttrykket som går igjen på 
programforsiden, kategorisymboler, plakatene, nettsiden, nettbannere, 
våre sosiale mediekanaler og annonser. 

Nytt for i år var litt merch i form av t-skjorter og pass, og at vi i år fikk vår 
første animasjonslogo på profilen som ble vist på storskjermer i byen og 
som facebookbanner og bannerannonsering.  

Årets vinner var Bendik Hattvang Larsen fra Westerdals. 



I  kampanjeperioden publiserte vi nettsaker daglig, 
som igjen ble delt på sosiale medier (Facebook/Ins-
tagram).
I år hadde vi fokus på ambassadører som presen-
terte sine egne tips til løyper.

OSLOKULTURNATT.NO

 

               
               

               
               

Antall sidevisninger 389.076 

(404.747 i 2017)

      Verktøyet min løype/programmet:  

114.992 (9.928 i 2017)

      700 på Nyheter, saker om aktører og 

løype-tips

      Oslo kommune Oslo kulturnatt-sider

      Antall sidevisninger 1.796 

(1.600 i 2017)

NETTSIDEN VÅR



ANNONSERING

Vi annonserte på følgende flater på papir og digitalt: 

Dagsavisen, Klassekampen, OsloBy, VårtOslo, 
NAB/Akersposten/Sagene, Aktiv i Oslo, Subjekt 
og Natt & Dag. 
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PRESSEOMTALE
Oversikt over saker som er plukket opp av vårt me-
dieovervåkingsverktøy:



Oslo kulturnatt og dens arrangementer er omtalt 55 ganger i 
redaksjonelle medier. I tillegg kommuniserte vi med fag- og 
nisjepresse på kategorier og temaer for årets Kulturnatt.

NRKTV Østlandssendingen sendte direkte fra Melahuset og NRK
radio Østlandssendingen rapporterte fra arrangement i Vigelands-
parken. 

Pressemeldinger utsendt via MyNewsdesk Nasjonalt.

 

 

“KULTURENS 17. MAI”

Prosjektleder ble intervjuet direkte på Østlandsendingen dagen før dagen.



PROFILERING I BYEN

I uke 37 hadde vi plakaten i 31 lehus i Oslo sentrum 
og omegn. Takk til Clear Channel!

Foto: privat/Instagram, årets designer Bendik Hattvang Larsen



SAMARBEID MED 
SPORVEIEN 

Kunstpassasjen: 40.000 passerende daglig 
Montere: Av- og påstigende fra Øst og Vest: 30.000

Montere var dekorert med profilplakaten og elementer fra 
Kulturnatt-torget - en bilfri arena, i hele uke 37.
I tillegg ble de to atten meter lange monterne i Kunstpassas-
jen dekorert i samme periode for Kulturnatt-torget.



SOSIALE MEDIER

 
Profileringsvideo Oslo kulturnatt
Reach: 15k visninger 83 delinger
 

MEST SETTE SAK

I sosiale medier har vi publisert saker fra nettsiden, delt presseoppslag, ar-
rangement, videoer og poster fra samarbeidspartnere og politikere, publisert 
egne aktuelle og informative poster, videoer produsert av Kulturetaten og 
egen produsert profilvideo.   

Oslo Kulturnatt:
Facebook: 16.838 (mot 14.784 i fjor) og 117 arrangements event
Instagram: 1.384 (mot 773 i fjor)
Nyhet SnapChat: Elvebakkens elever ”Snappet” under dagen/natten

Kulturetaten:
Facebook: 11 innlegg (14. aug til 14. sep) Oslo Kulturnatt  Total reach: 28K
Topp 3 innlegg: videoen «prosjektleder en måned før Oslo Kulturnatt» artikkel 
VisitOslo og fotoalbum etter Oslo kulturnatt.

Twitter: 69 tweets (i tillegg mange kulturaktørers tweets om Oslo kulturnatt) 
86.3K visninger over 4 uker (21. aug til 17. sep). Markerte økende interesse fra 
10 dager før Oslo kulturnatt.



 
Profileringsvideo Oslo kulturnatt
Reach: 15k visninger 83 delinger
 

MEST SETTE SAK

FACEBOOK-TALL



RESULTATER FRA 
ARRANGØRUNDERSØKELSEN
Vi gjennomførte arrangørundersøkelse i år igjen, og av 174 inviterte bidro 139 
arrangører med svar på undersøkelsen.
 
Samlet sett er arrangørene godt fornøyde med å delta på Oslo kulturnatt: 94%
Det er stor sannsynlighet for at arrangørene deltar på Oslo kulturnatt neste år: 92%
Arrangørene oppgir høy tilfredshet med samarbeidet med Kulturetaten: 89%

«Jeg synes det er et bra gratis arrangement Kulturetaten arrangerer hvert år som det er gøy å være en del av :) 
så var vi på Østlandssendingen som var veldig stas!»

«Vi får svært godt besøk med mange hyggelige tilbakemeldinger - dessuten ser vi at det bidrar til kjennskap 
til andre arrangementer i vår regi»
 
«Dere har vært veldig flinke for å holde kontakt. 40 besøkende på en dag er et bra resultat for galleriet, så det 
ser ut som dere har gjort en super jobb!»
 
«Jeg er superfornøyd med hva Oslo Kommune Kulturetaten gjør for byen vår. Det virkelig svinger av Kultur-
natt og er noe av det beste i året. Kult for oss å være med på. Og det beste er at alt er lov. Ingen arrangementer 
er for lite, for stort eller rart. Takk.»
 
«Vi er veldig fornøyd med selve arrangementet og at dere leverte oss på døra katalogene og distribusjonen av 
katalalogene. Vi fikk masse besøk i år også.»
 
«Vi hadde ikke så mange besøkende, men de som kom var svært interesserte»
 
«Det kom mange fler enn det vi hadde forventet og mange som aldri hadde vært hos oss før eller sett drag i 
det hele tatt, så det var en veldig bra måte å nå ut til flere. å være i programmet gjorde nok at vi nådde ut til 
mange»



RESULTATER FRA 
ARRANGØRUNDERSØKELSEN

KULTURNATT-TORGET
BILFRITT BYLIV
En festpyntet Fridtjof Nansensplass inviterte til mat fra det beste Foodtruck 
Oslo har å by på, dans med Silent Disco, kunstverksted for barn, bøker fra 
Deichmanske pop-up sykkelbibliotek, stands fra Bilfritt byliv og Ung info, 
historisk Max Manus vandring med Oslo Guiden og sist men ikke minst: 
Kvelden ble avsluttet med en jubileumsvisning av Max Manus som fylte 10 år!





TAKK FOR I ÅR! 
Jo mere vi er sammen er sammen er sammen….
...jo mere får vi vist frem kvaliteten og bredden i Oslos kultur-
liv sammen! 

Sammen senker vi terskelen for publikum til å oppsøke kultur-
livet og bli mer kjent med byen Oslo og alle dere fantastiske 
kulturaktører. 
 
Neste år gjennomfører vi Oslo kulturnatt for 15. gang fredag 
13.september – det er jubileum og Oslo er Europeisk Miljøho-
vedstad! Vi har mye å feire og det skal vi gjøre sammen med 
dere.

Vi gleder oss, hilsen Oslo Kulturnatt - alltid fredag i uke 37!

2018/12 - design: Ludde foto: Per Ole Hagen, Yina Chang og Richard Ashton.


